昭

葛原

各 位

会 社 名 株式会社きちりホールディングス

(コード番号 : 3082 東証スタンダード)

本店所在地 大阪市中央区安土町二丁目3番13号

代表者名 代表取締役社長CEO兼COO 平川 昌紀

問 合 せ 先 常務取締役 CF0

電話番号 06-6262-3456

## 営業外費用及び法人税等調整額(損)の計上に関するお知らせ

当社は、2024 年6月期第1四半期連結会計期間(2023 年7月1日~2023 年9月 30 日)において、営業外費用及び法人税等調整額(損)を計上いたしましたので、お知らせいたします。

記

1. 営業外費用の計上について

暗号資産評価損

暗号資産の時価と簿価との差額133百万円(連結)を、暗号資産評価損として営業外費用に計上いたしました。

2, 法人税等調整額(損)の計上について

法人税等調整額

繰延税金資産を取り崩したことに伴う法人税等調整額(損)33 百万円を計上いたしました。

3. 業績に与える影響

上記については、本日公表の「2024年6月期 第1四半期決算短信[日本基準](連結)」に反映しております。

以上